
Итоговая контрольная работа по математике.3 класс 

Демоверсия 

При выполнении заданий 1- 7 выбери  один правильный ответ.  

1. Что обозначает 0 в записи числа 509? 

   а) число сотен    б) число единиц     в)число десятков    

 

2. Найдите число: три сотни и девять десятков. 

  а) 390      б) 309     в) 930 

 

3. Выберите правильный ответ: 800-130. 

   а) 630    б) 730      в) 670 

 

4. Выберите верный ответ: 649+220. 

   а) 829    б) 860     в) 869 

 

5. Закончи вывод: если делимое разделить на частное, то получится 

а) произведение    б) вычитаемое     в) делитель 

 

6. Вставь пропущенное число: 350 см = _______ дм 

а) 3       б)  305      в) 35 

 

7. Выполни деление с остатком   98 : 9 =     (ост   ) 

    а)  11 (ост 1)      б) 10 (ост 8)      в)  0 (ост ) 

 

При выполнении заданий 8 – 9 запиши  ответ, выполни четреж. 

 

8. Решите задачу 

В 4 коробках 80 кг фруктов. Сколько нужно коробок, чтобы разложить 100 кг фруктов? 

Ответ: ________________________________________________________ 

9. Начертите прямоугольник длиной 6 см, а шириной – 2 см. Найдите его площадь и 

периметр. 

При выполнении задания 10 запиши условие, решение и ответ задачи. 

В трѐх домах 120 окон. В первом доме 60 окон,  во втором доме на 20 окон меньше, чем в 

первом. Сколько окон в третьем доме? 

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

                    

Ответ: _____________________________________________________ 



 

Ключи к ответам 

 Демоверсия 

1. в 

2. а 

3. в 

4. в 

5. в 

6. в 

7. б 

8. 5 коробок 

9. S= 6 * 2 = 12 см
2 

P= (6+2) *2=24 см 

10. I – 60 ок 

II - ? на 20 окм 120 ок 

III - ? 

1) 60-20=40(ок) – II 

2) 120 – (60+40) = 20 (ок) 

Ответ: 20окон в третьем доме 

 

 

 

Отметка «5» - 10 б. 

Отметка «4» - 9-8 б. 

Отметка «3» - 7-5 б. 

Отметка «2» - 4 и ниже б. 

 

 

 

 


